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Instrukcja Bezpieczeństwa - Aparaty 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne Informacje Dotyczące Bezpieczeństwa 

Niniejsza instrukcja zawiera kluczowe informacje dotyczące bezpiecznego użytkowania 
aparatu fotograficznego. Prosimy o dokładne zapoznanie się z jej treścią przed 
rozpoczęciem korzystania z urządzenia oraz zachowanie jej na przyszłość w łatwo 
dostępnym miejscu. Niezastosowanie się do poniższych zaleceń może prowadzić do 
uszkodzenia urządzenia, porażenia prądem, pożaru lub innych obrażeń. 

Ogólne Zasady Bezpieczeństwa 

1. Przeczytaj Instrukcję: Zawsze zapoznaj się z pełną instrukcją obsługi 
dostarczoną z aparatem przed jego pierwszym użyciem. 

2. Używaj Zgodnie z Przeznaczeniem: Korzystaj z aparatu wyłącznie w celach, do 
jakich został zaprojektowany. Nie modyfikuj urządzenia ani jego akcesoriów. 

3. Nadzór: Jeśli aparat jest używany przez dzieci lub w ich pobliżu, konieczny jest 
ścisły nadzór osoby dorosłej. 

Zasilanie i Bateria 

1. Ładowanie: Używaj wyłącznie ładowarek, kabli USB i baterii (akumulatorów) 
określonych lub dostarczonych przez producenta aparatu. Stosowanie 
niekompatybilnych akcesoriów może prowadzić do uszkodzenia, przegrzania, a 
nawet pożaru. 

2. Uszkodzone Akcesoria: Nie używaj uszkodzonych ładowarek, kabli (np. 
przetartych, pękniętych) ani baterii (np. spuchniętych, przeciekających, 
uszkodzonych mechanicznie). 

3. Warunki Ładowania: Ładuj baterię w suchym, dobrze wentylowanym miejscu, z 
dala od materiałów łatwopalnych i źródeł ciepła. Nie przykrywaj aparatu ani 
ładowarki podczas ładowania. Unikaj ładowania w ekstremalnych 
temperaturach. 

4. Obsługa Baterii: 

o Wkładaj i wyjmuj baterię zgodnie ze wskazówkami w instrukcji obsługi, 
zwracając uwagę na prawidłową polaryzację. 

o Nie zwieraj styków baterii metalowymi przedmiotami (np. kluczami, 
monetami). 
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o Nie demontuj, nie modyfikuj, nie zgniataj ani nie przekłuwaj baterii. 

o Chroń baterię przed wodą i nadmiernym ciepłem (np. nie zostawiaj w 
nasłonecznionym samochodzie, nie wrzucaj do ognia). 

o W przypadku wycieku elektrolitu z baterii unikaj kontaktu ze skórą i 
oczami. W razie kontaktu natychmiast przemyj skażone miejsce dużą 
ilością wody i skonsultuj się z lekarzem. 

5. Długie Nieładowanie: Nie pozostawiaj podłączonego do ładowania aparatu bez 
nadzoru przez bardzo długi czas (np. wiele dni). 

Użytkowanie Aparatu 

1. Ochrona Przed Upadkiem: Chroń aparat przed upadkami, uderzeniami i silnymi 
wibracjami, które mogą spowodować jego uszkodzenie. 

2. Pasek na Szyję/Nadgarstek: Używaj paska ostrożnie. Istnieje ryzyko zaplątania 
lub (w przypadku dzieci) uduszenia. Nie owijaj paska ciasno wokół szyi. 

3. Lampa Błyskowa: Nie kieruj lampy błyskowej bezpośrednio w oczy ludzi lub 
zwierząt z bardzo bliskiej odległości. Może to spowodować chwilowe oślepienie 
lub dyskomfort. Zachowaj szczególną ostrożność w przypadku niemowląt. 

4. Małe Części: Aparat i jego akcesoria (np. karty pamięci, zaślepki obiektywu, 
osłony złączy, małe baterie) zawierają małe części. Przechowuj je poza zasięgiem 
małych dzieci, aby zapobiec ryzyku zadławienia. 

5. Woda i Wilgoć: Chroń aparat przed kontaktem z wodą, deszczem, parą wodną i 
innymi płynami, chyba że jest on wyraźnie oznaczony jako wodoodporny lub 
odporny na warunki atmosferyczne (zgodnie ze specyfikacją producenta). 
Dostanie się wody do wnętrza może spowodować nieodwracalne uszkodzenie 
lub ryzyko porażenia prądem. 

6. Korzystanie w Ruchu: Zachowaj ostrożność podczas korzystania z aparatu w 
trakcie chodzenia lub wykonywania innych czynności, aby uniknąć potknięcia się 
lub kolizji. 

Środowisko Pracy 

1. Temperatura: Używaj i przechowuj aparat w zakresie temperatur określonym 
przez producenta. Ekstremalne temperatury (wysokie lub niskie) mogą 
negatywnie wpłynąć na działanie urządzenia i żywotność baterii. 
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2. Kurz i Piasek: Unikaj używania aparatu w miejscach o dużym zapyleniu lub 
zapyleniu (np. na plaży, placu budowy), chyba że jest on specjalnie 
zabezpieczony. Drobinki mogą dostać się do wnętrza i uszkodzić mechanizmy. 

3. Silne Pola Magnetyczne: Nie używaj ani nie przechowuj aparatu w pobliżu 
urządzeń generujących silne pola magnetyczne (np. głośniki, magnesy), 
ponieważ mogą one zakłócać jego działanie lub uszkodzić zapisane dane. 

Konserwacja i Czyszczenie 

1. Wyłącz Zasilanie: Przed przystąpieniem do czyszczenia zawsze wyłącz aparat i, 
jeśli to możliwe, wyjmij baterię. 

2. Środki Czystości: Do czyszczenia korpusu aparatu używaj miękkiej, suchej 
ściereczki. W przypadku silniejszych zabrudzeń lekko zwilż ściereczkę wodą lub 
specjalnym płynem do czyszczenia elektroniki. Nigdy nie używaj 
rozpuszczalników, alkoholu, benzyny ani środków ściernych. 

3. Czyszczenie Optyki: Do czyszczenia obiektywu i innych elementów optycznych 
używaj wyłącznie specjalnych akcesoriów (np. gruszki fotograficznej, pędzelka, 
ściereczek z mikrofibry, płynów do optyki). 

4. Serwis: Nie próbuj samodzielnie naprawiać ani demontować aparatu. W 
przypadku awarii lub konieczności serwisu skontaktuj się z autoryzowanym 
punktem serwisowym. 

Utylizacja 

1. Ochrona Środowiska: Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (WEEE) oraz 
baterie nie mogą być wyrzucane wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

2. Prawidłowa Utylizacja: Zutylizuj aparat i baterie zgodnie z obowiązującymi 
lokalnymi przepisami dotyczącymi zbiórki i recyklingu elektroodpadów oraz 
zużytych baterii. Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub sprzedawcą w celu 
uzyskania informacji o punktach zbiórki. 

3. Wyjęcie Baterii: Jeśli konstrukcja aparatu na to pozwala, wyjmij baterię przed 
oddaniem urządzenia do punktu zbiórki elektroodpadów. 

Uwaga: Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z nieprzestrzegania 
zasad zawartych w niniejszej instrukcji bezpieczeństwa lub pełnej instrukcji obsługi 
urządzenia. 

 


